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Κονγκό: Τα εγκαίνια του πρώτου ενοριακού ναού 
του Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τελέσθηκαν, χθες Κυριακή, στην πόλη Κέγκε του Κονγκό τα 
εγκαίνια του πρώτου ενοριακού Ναού αφιερωμένου στον 
νεοφανή Άγιο Γεράσιμο τον Υμνογράφο. Τα εγκαίνια τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος, ο 
οποίος ως μαθητής της Αθωνιάδος Σχολής είχε την ευλογία να 
γνωρίσει προσωπικά τον νεοφανή Άγιο και αξιώθηκε να 
οικοδομηθεί στην Μητρόπολη του Ιερός Ναός του ως άνω 
Αγίου και να τελέσει τα εγκαίνια.

Η Ορθοδοξία έφθασε στο Κέγκε μόλις τα τελευταία τρία χρόνια, με συνεχείς 
επισκέψεις ιερέων και κατηχητών αλλά και του ιδίου του Μητροπολίτου. Οι 
πρώτες προσευχές των πιστών και οι πρώτες κατηχήσεις ξεκίνησαν κάτω από ένα 
δέντρο και συνεχίστηκαν σε αχυροκαλύβες και σε παράγκες. Ευδόκησε ωστόσο ο 
Κύριος και ήρθε καταρχήν η στιγμή της αγοράς οικοπέδου που χρηματοδοτήθηκε 
από την Εθελοντική Διακονία Αστέγων της Θεσσαλονίκης και στην συνέχεια της 
ανοικοδόμησης του ναού εις τιμήν του Αγίου Γερασίμου, ανοικοδόμηση στην οποία 
πρωτοστάτησε ο υποτακτικός του Αγίου, Ιερομ. Νεκτάριος Μικραγιαννανίτης.
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Ο ναός ολοκληρώθηκε με την αγάπη, την προσευχή, και την παντοιοτρόπο βοήθεια 
των Μικραγιαναννιτών Πατέρων και υποτακτικών του νεοφανούς Αγίου ενώ την 
ανοικοδόμηση στήριξαν μητροπόλεις, μοναστήρια, ιερείς, μοναχοί, φίλοι και 
αδελφοί της Ιεραποστολής. Ο Μητροπολίτης εξέφρασε τις άπειρες ευχαριστίες του 
προς όλους τους προμνημονευθέντας, για την συμβολή τους. Τόνισε δε ότι πέραν 
της τιμής του νεοφανούς Αγίου διά της ανοικοδομήσεως αξιώνεται η πόλις Κέγκε 
να αποκτήσει τον πρώτο ορθόδοξο ναό, ο οποίος θα αποτελέσει χώρο αγιασμού και 
σωτηρίας των ανθρώπων.



Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης μετέφερε σε όλους τις ευχές και τις ευλογίες του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεοδώρου Β΄, ενώ ανέφερε πως πιστεύει ότι την στιγμή αυτή θα χαίρεται 
και θα αγάλλεται στους ουρανούς η μακαριστή ψυχή του μακαριστού 
Μητροπολίτου Κινσάσας Νικηφόρου. Σημειωτέον ότι στον ίδιο ναό εγκαινιάστηκε 
και η δευτέρα Αγία Τράπεζα εις τιμήν του Αγίου Μάρτυρος Νικηφόρου.

Εν συνεχεία ευχαρίστησε τις αρχές του τόπου που ανταποκρίθηκαν ευγενώς στον 
πρόσκληση του να παραστούν στα εγκαίνια. Επίσης ο Μητροπολίτης ανακοίνωσε 
με χαρά στους πιστούς της ενορίας του Αγίου Γερασίμου, πως τις ημέρες αυτές 
στην περιοχή αγοράζεται οικόπεδο όπου η Μητρόπολη επιθυμεί την ανέγερση 
σχολείου με την επωνυμία “Σχολείο Μητροπολίτου Κινσάσας Νικηφόρου”.



Κατακλείοντας ο Μητροπολίτης δώρισε σε όλους εικόνες του νεοφανούς Άγιου 
Γερασίμου.



























































 


